

# 长春龙嘉国际机场2024-2025雪季多手准备,持续温暖护航 邀各地游客“飞”赴冰雪之约



冰雪游吸引旅客来吉打卡 吉林机场集团供图

2024-2025雪季已进入倒计时。伴随着立冬的脚步,吉林省内各大滑雪场、冰雪网红打卡地开始活跃起来,崭新的雪具、专业的教练团队、宽阔平整的雪道、轰鸣的造雪设备,处处焕然一新、整装待发……一场全新的冰雪盛宴已准备就绪。长春龙嘉国际机场2024-2025雪季多手准备,持续温暖护航,邀各地游客“飞”赴冰雪之约。

随着开板的时间临近,吉林省内的滑雪场正翘首以待。2025年哈尔滨亚洲冬季运动会也即将来临,长春龙嘉国际机场作为东北重要的枢纽机场将迎来本年度冬季运行的巨大挑战。为了让滑雪爱好者能够轻松抵达吉林,享受雪上飞驰的乐趣,长春龙嘉国际机场全面增投运力,不断调整航线结构,增加冬季航线的班次,扩大直飞航线航班占比,有效利用本机场和高速铁路无缝衔接的绝对优势,为滑雪爱好者提供更便捷的通道。机场加密至深圳、西安和长沙等城市的直飞航班,延续热点旅游直飞航线,如昆明和

三亚等长距离直飞航线,满足旅客出行需求。同时对南方旅游热点城市,如海南海口、广东揭阳和云南西双版纳也进行加密,分别达到每天9班、4班和3班,进一步满足南方旅客飞赴东北游玩的便捷性。国际方面,同程旅行、滑雪场、市内景区众多企业商家,精心策划多重快闪营销、直播惠民活动,让广大游客享受机票、景区、雪场、百货等多重礼遇。“去滑雪去撒欢儿”“畅玩冰雪,悦游吉林”相关冰雪主题营销活动即将开启,为不同类型游客提供多样化机票选择,超多优惠,让广大雪友在吉林冰雪世界玩得开心,走得顺畅。

冰雪游航线增加,旅客服务也得跟上。冬天是最寒冷的季节,也是最容易感受到温度的季节。为迎接2024-2025新雪季的到来,长春龙嘉国际机场不断深挖服务潜能,充分释放机场服务品牌效能,积极打造“独嘉寄意、嘉旅相伴、嘉途驿站”即“三嘉服务”,以更高标准、更优质服务迎接八方来客,共赴一场冰雪盛宴。

此外,综合过去几年的经验,滑雪团队往往会遇到托运行李总量大、超规、超重行李占比多等难题,长春龙嘉国际机场推出滑雪团队预约服务,提前与滑雪团队确定人数信息、协调到达机场时间,为滑雪团队开设专属柜台安排其错峰值机,实现缓解现场运行压力的同时,减少滑雪团队旅客排队等候时间。同时,机场特别开设了值机“雪友”专柜,工作人员在为其办理完相应乘机手续后,还会主动将其分流至大件行李托运处,帮助其顺利乘机。长春龙嘉国际机场继续执行暖心方案,提升长江以南航班靠桥率,全流程提升旅客出行体验。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 长春市公安局宽城区分局北京大街派出所开展秋季大练兵活动 强化实战练兵 提升处置能力

为进一步增强全所民辅警职业核心能力和警务实战水平,强化实战练兵,提升处置能力,近日,长春市公安局宽城区分局北京大街派出所按照上级机关统一部署要求,聚焦提升公安新质战斗力,以“实战、实用、实效”为训练重点,扎实开展全警实战大练兵活动。

活动中,小教官以理论讲解和示范演练相结合的方式,对盾牌、警棍等警械装备的规范使用、最小作战单元战术运用以及执法工作规范言语进行讲解,并结合派出所工作实际模拟日常警情,从基本的实战需求出发,以警务

实战技能训练为基础,以一线警力安全执法基础内容为重点,围绕警械装备的规范使用方式、擒拿与解脱、安全防护等科目进行了针对性训练。整个训练过程中,全体民辅警态度端正、热情高涨,通过理论与演练相结合的学习方式,达到了预期效果。

下一步,北京大街派出所将以此次大练兵活动为契机,不断锤炼过硬本领,提升全警综合素养,多角度、全方位地提升全体民辅警的综合战斗力,着重锻造思想政治素质可靠、警务实战技能过硬、战术战法熟练的公安铁军。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 敦化森警举办接处警规范专题培训

为进一步推动秋季大练兵活动走深走实,提高一线民警在110接处警工作中妥善处置警情的技能水平,近日,省公安厅森林公安局敦化森林公安分局邀请敦化市公安局情指中心专职值班长王勇开展接处警规范专题培训。敦化森林公安分局党委成员、各派出所、一线执法部门50余名民辅警参加培训。

培训班上,王勇依据他丰富的接处警实战经验,通过探讨真实案例,结合接处警工作规范要求,针对如何在接处警工作中兼顾法律与

情理、坚持规范与灵活并重原则,不断熟练掌握接处警工作要领和操作流程,快速果断处理现发各类警情,为分局一线民辅警进行了专题培训。

通过深入浅出的讲解,参会民警的法律意识、规范意识和服务意识有所提高,纷纷表示,愿以更加规范高效的警情处置水平,积极回应林区群众对于安全感、满意度的期待,助力林区高水平平安建设更上层楼。

刘中华 城市晚报全媒体记者 吕闯

## 成长,藏在时光里

长春市力旺实验中学九年级五班 陈家树  
指导老师:刘晶宁

外公在新房的院落里大费周章地栽下一架葡萄。起初只是几株不起眼的棕色藤蔓,在春天里默默地吐出几抹新绿,然后在阳光与雨水的倾注下,它就如同着了火一般迅速地把枝蔓扩张到了整个预置的藤架上。

在葡萄架下,外公支起了一架秋千,于是我的童年里就满是秋千懒洋洋的叫声。几个春秋的荣枯,那葡萄已经硕果累累,外公把葡萄酿成了酒。我上了小学,告别了那一架绿荫,告别了那吱吱呀呀的秋千和那双扶着秋千绳的老手。

小学的时光快乐却懵懂,我只是在节假日的时候才能与外公、外婆相聚,他们也成为了“候鸟一族”,在秋天的时候去往海南度过整个冬天,然后在五月份的时候再回到东北。我也曾腹诽过他们不再像我小时候那般疼爱我,只享受着属于自己的退休生活。

我从一个稚童长大成了一个少年,陪伴我的不再是小院子里的秋千,外公外婆似乎也淡出了我的生活,我如同一架机器,每天在课堂和作业之间不停地转动,就像那葡萄的老藤,只冲着阳光和雨水野蛮地生长,仿佛我的生命与生活里只有知识与学业,其它的任何事务不该也不能牵动我的心思,影响我的精力。

外公病了,因为脑梗住了

院。我在病房看到他的时候,他嘴里呜呜咽咽地说不出一句完整的话,我读懂了他要表达的意思,他不想让我看到他病中的样子,不想让我担心。这好像是长大后我第一次仔细地看着他的样子,短短的胡茬也隐藏不了斑白,眼神里浑浊而焦急,似乎还有我从秋千上掉落时的慌乱。我握住外公的手,他就那么一点点地沉静下来,原来那秋千后的手这么多年一直没有变,我的手已经能覆盖他的手掌。那吱吱呀呀的声音又回荡到我耳边,我觉得我的手该有推动秋千的力量了。出病房的时候,我发现我已经比妈妈和姥姥高出了一头。

妈妈告诉我,自从我上了小学之后,她就要求外公、外婆不要像以往那样与我生活在一起,因为怕他们的溺爱会影响我的学习和成长。我久久无言,思绪回到童年的小院,我记起小院的萧索,一切都被寒冷封印,就像间断了的亲情与记忆。可是无论严冬有多久,葡萄树埋在泥土下的根从未停止生长。

我要经常去探望外公,哪怕是视频聊天。我要理解妈妈,关爱妈妈,成长不仅限于知识和成绩。也许我就该成为那棵葡萄树,在盛夏里为一家遮起凉爽的绿荫,在秋天里献上酿成美酒,的果实。年复一年,日复一日,在恬淡的岁月里与亲人、家庭同在。

## 实训铸强警 苦练塑精兵

长春市公安局宽城区分局组织开展最小作战单元暨“红蓝对抗”强化集训

为推进省公安厅秋季大练兵、市公安局实训强警大练兵警务技能大比武活动走深走实,坚持“训练结合实战、训练服务实战”的理念,抓准关键、查清弱项、补齐短板,11月13日,长春市公安局宽城区分局特邀市公安局特警支队优秀教官团队实地送教指导,组织局属12个派出所开展最小作战单元暨“红蓝对抗”强化集训。

培训中,教官组首先对警械使用、徒手动作和武器规范操作等基础科目再次进行细致教学,重点以突发事件警情处置为主,组织开展有针对性的最小作战单元现场处置能力训练。着重组织参训民辅警在接处警语言控制及“盾、棍、叉”组合的战术配合等方面进行反复操练,不断提升派出所民辅警最小作战单元的临场指挥、分工协作、配合处置的意识和能力。

训练中,教官还针对讲解内容进行了分组实训演练,在一次次对抗训练中,及时纠正参训人员理念层面的误区和技能层面的不足,切实强化参训人员的安全意识,进一



集训现场 宽城公安供图

步提升了技能练兵“学用结合、练为战用”的训练质效。

通过此次强化集训活动,有力地提升了分局各派出所最小作战单元处置的规范性、有效性和安全性,分局本级从小教官队伍中选拔组建了训练有素、能教会讲的“蓝军队

伍”。下一步,分局将坚持实训、实战、实用导向,扎实开展练兵活动,努力提升一线民辅警应对急情险情的处置能力,助力形成和提升新质公安战斗力,切实履行好新时代公安队伍的职责和使命。

城市晚报全媒体记者 吕闯